



Datos Técnicos

Luminaria fija empotrable
Corriente de entrada AC 230V 50-60Hz.
Lampara LED intergrada potencia 11W. 845lm.
Temp. de color 2700K. Ra. 90 EEL: A

Technical Data

Recessed fixed luminaire.
Input current AC 230V 50- 60Hz.
Integrated LED lamp. Power 11W. 845 lm.
Color temp. of light 2700 K. Ra 90 EEL: A

S

1. Realizar las conexiones eléctricas, conexionando el cable amarillo-verde de contacto a tierra correctamente.
2. Introducir el aparato en el agujero practicado, con el brazo largo de las pinzas de sujeción hacia el interior y, los brazos cortos hacia el exterior del agujero.
3. Introducir el vidrio cilíndrico de manera que las tres patas de muelle lo sustenten por el interior.

E

1. Make the electrical connections, ensuring that the yellow-green cable is correctly connected to the earth contact.
2. Insert appliance in hole with the long clips towards the inside and the short clips towards the outside of the hole.
3. Fit the glass cylinder so that the spring arms hold it inside.

F

1. Effectuer les connexions électriques en branchant correctement le câble jaune-vert de mise à la terre.
2. Introduire l'appareil dans le trou avec le bras long des pinces de fixation vers l'intérieur et les bras courts vers l'extérieur du trou.
3. Introduire le cylindre en verre de façon à ce que les trois pattes du ressort le retiennent par l'intérieur.

D

1. Das gelbgrüne Kabel ordnungsgemäß am Erdungskontakt anschließen um den elektrischen Anschluss herzustellen.
2. Das Gerät in die Öffnung einführen, indem der lange Arm der Halteklammern zum inneren und die kurzen Arme zum äußeren Teil der Öffnung zeigen.
3. Das Zylinderglas so einführen, dass es durch die drei Federbeine im Innern gestützt wird.

